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Звернення 

депутатів Київської обласної ради VII скликання 

до Президента України, Кабінету Міністрів України,  

Верховної Ради України щодо необґрунтованого підвищення тарифів  

на електричну енергію з 01.03.2017 

 

 

В Україні спостерігається стрімке погіршення рівня життя громадян, 

зниження рівня соціальних стандартів, що пов’язано з триваючою економічною 

кризою, зовнішньою збройною агресією тощо. 

Доведені до відчаю важким матеріальним становищем люди вдаються до 

різних форм протесту, які під впливом окремих радикально налаштованих 

елементів інколи виходять за межі правового поля. В умовах, коли  Україна 

фактично перебуває в стані війни, коли ситуація на Сході залишається далекою 

від нормалізації і мирного врегулювання, такий розвиток подій є вкрай 

небезпечний. 

Національна комісія, яка здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг (далі НКРЕКП) 15.12.2016 прийняла 

постанову № 2210 «Про визнання такою, що втратила чинність, постанови 

Національної комісії регулювання електроенергетики України» та 23.12.2016 

постанову № 2358 «Про встановлення на січень 2017 року роздрібних тарифів 

на електричну енергію при переході до ринкових роздрібних тарифів на 

електричну енергію, що відпускається для кожного класу споживачів, крім 

населення, на території України», згідно яких вартість електроенергії, яка 

використовується для вуличного освітлення з 01.01.2017 року розраховується за 

єдиним роздрібним тарифом, і становить 2,43 грн. грн. за 1 кВт., тобто 

збільшилась фактично в 5 разів в порівнянні з січнем 2016 року. Прийняття 

вищевказаних постанов може призвести  до відмови від вуличного освітлення 

міст і сіл і, як наслідок, – зростання злочинності і соціальної напруги у 

суспільстві. 

Крім того, на засіданні НКРЕКП 31 січня 2017 року ухвалено постанову 

«Про затвердження величин питомої вартості нестандартного приєднання 

електроустановок до електричних мереж на 2017 рік», якою передбачається 

підвищення в 6 разів ставок підключення для об’єктів енергетики потужністю 

від 160 кВт до 5 МВт. Негативні наслідки даної постанови відчує не лише 

енергетичний сектор країни та економіка в цілому, але й пересічні громадяни, 

адже додаткові витрати на електроенергію будуть обов’язково включені у 

вартість продукції, що спричинить чергове зростання цін на товари та послуги і 

як, результат, зменшить платоспроможність і так зубожілого населення. 
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26.02.2017 Національна комісія, що здійснює державне регулювання у 

сфері енергетики та комунальних послуг Постановою № 220 «Про 

встановлення тарифів на електроенергію, що відпускається населенню» знову 

підняли тарифи для населення до 0,90 грн. за 1 кВт. 

Згідно зі своїми завданнями та функціями, НКРЕКП має приймати 

рішення, спрямовані на збалансування інтересів споживачів, суб’єктів 

господарювання і держави. При цьому усі рішення мають бути економічно 

обґрунтованими, з подальшим оприлюдненням та обговоренням. Але ми 

спостерігаємо протилежне – лобіювання виключно окремих бізнес-інтересів за 

рахунок суспільного добробуту та під гаслом реформ, легалізація корупційних 

схем в енергетичній сфері України, які продовжують діяти, та  ще один спосіб 

грабунку пересічних українців задля збагачення «енергетичних» олігархів. 

Враховуючи те, що діючий склад НКРЕКП представляє інтереси окремих 

олігархів, низький рівень довіри суспільства щодо прозорості та 

незаангажованості процесу прийняття рішень регулятором, звертаємось до Вас 

з проханням на даний час призупинити, а в подальшому скасувати вищевказані 

постанови, як такі, що гальмуватимуть розвиток місцевого самоврядування, 

територіальних громад, можуть призвести до погіршення криміногенної 

ситуації держави та знизити рівень життя населення. 

За таких умов необхідною є перевірка обґрунтованості встановлення 

даних тарифів, зниження їх до економічно обґрунтованого рівня, тощо. 

Враховуючи вищенаведене, просимо Вас перевірити обґрунтованість 

підняття тарифів на електроенергію з 01.03.2017 року. 
 

 

 

Підтримано 

рішенням Київської обласної ради   

від 16.03.2017 № 243-12-VІI 


